Дифференцированный четверг разрушения.

И из говна вырастет роза.

Давид Хохлов, ru.cyborg
Hell смотрел на разъяренную толпу спокойным и теплым взглядом. Его избитое тело было привязано к столбу, под которым был огромный сноп сена. У некоторых в толпе были горящие факелы, не предвещающие ничего хорошего. Hell Понимал, что через 10 минут все будет кончено, его сожгут на костре. Палач в красной маске сказал:

- Твое последнее слово, еретик!

- О, низменные ублюдки бытия! Бесполезные выкидыши своих матерей! Смотрите, кто сейчас сгорит в огне! Тот кто всех вас ненавидит, тот кто плюет всем вам в лицо. Сделайте себе пирсинг на жопе, суки, а потом съешьте бутерброд с соляной кислотой! Кто вы? Лишь общество. Кто я? Я тот, кто выпал из ячейки системы, разломав вдребезги мониторы вашего мироздания. Я тот, кто всадил нож вам в спину! Но и тот я, кто может повести вас вверх, к выходу. Через считанные минуты я перестану существовать, но, подвязанный на провода, при помощи которых управлял вами как марионетками, я потяну за собой многих. Миллионы. Это мои последователи. Это они будут управлять бренностью бытия в эру Водолея, не давая покой ни богатым, ни бедным; ни здоровым, ни больным; ни красивым, ни юродивым. И тот, кто выстоит, тот разрушит систему вдребезги. Кто не последует – будет жрать свое дерьмо и блевать кровью, стучась головой о каменную стену. 
Люди, вы низменные существа! В ваших жилах течет кипящее дерьмо, в ваших головах - газированная сперма, в вашей груди – хладный камень. Но я пророк, который может камень сделать мягким, сперму – мозгом, а дерьмо – гордо текущей алой кровью. Христос умер за вас, но вы не поняли своих ошибок. Вы жили в праздности, разврате и бесчестии. Во имя Христа. Ну что ж, вот мое последнее слово: АМИНЬ!

Костер разгорелся быстро и ярко. А когда он погас, Hell’a уже не было. Лишь его сознание витало где-то на границе Вальхаллы и Преисподни. А в четверг был дождь, последний на Земле. Ибо, умирая, разум его взорвался светом тысячи солнц. Дух же его витал где-то в выжженной пустыне Северной Америки…
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