Мочите hell’а!!!

То, что меня не убивает, то делает

сильнее.

Фридрих Ницше, «Сумерки кумиров»

Это фак по тем вопросам, которые мне назадавали по телефону.

В: Почему ты так долго не обновляешь свой сайт?

О: По кочану. Вы неверные! Вы не понимаете силу Байта! Как вы можете говорить то, о чем не знаете! Вы не видите дешевых, но более информативных (в отличие от интернетовских) байтов. Я говорю о Великом и Могучем Фидо. Кто еще не просек фишку, мне просто впадлу тратить свои немногочисленные бабосики на покупку инет карт. Я теперь фидошник. Кто против пусть идет на хуй.

В: Почему ты не занимаешься музыкой?

О: Сейчас я пойду на хуй. Пожалуйста, иди за мной и не отставай ни на шаг! Ты, сцука, во сколько по вторникам просыпаешься? В 7.00? А я в 6.30. Это учитывая, что здесь времени на 2 часа больше, чем в Сочи. Самое западло, что первая пара – физра. А потом приходишь домой в 3 с хуем, хочется пожрать и баиньки, но хуй там! Нужно садиться и делать инженерную графику. Почему я не занимаюсь музыкой? Да времени все как-то нет…

В: Ты нашел себе телку?

О: НЕТ! А кто еще раз задаст мне этот вопрос, тот получит в глаз! Я люблю Алену. Я обещал ей не изменять. Я держу свое слово. Ясно?

В: Как оно?

О: Нормально.
В: Почему так редко звонишь?

О: Не спрашивай по ком звонит колокол… Ладно, я отвлекся. Не звоню, потому что ДЕНЕГНЕТНАХ!!!! Пришлите мне дохуя денег, и я обещаю звонить каждый день. Сами звоните. Ну и я по возможности буду.

В: Пойдешь бухать?

О: Не вопрос. Если сегодня пятница или суббота, то пойду.

В: Что ты обычно делаешь после того, как ломаешь систему контроля содержимого?

О: Достаю свой член и начинаю яростно лупить им по клавиатуре. Что за дурацкий вопрос? Я не хакер, я даже не знаю что такое система контроля содержимого!

В: Я слышал, что Фидо – это круто. Это правда?

О: Да.

В: А нахуя вообще нужен этот фак?

О: Этот фак я придумал за 5 минут, чтобы было чем обновить сайт. 
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