ФОТОН.
Суббота – необычный день. Вот уже несколько лет Они собираются и пьют пиво в каком-нибудь интересном (или совсем неинтересном – это неважно) месте. Эта суббота не отличалась от предыдущих, но что-то все равно было не так, как обычно. Небо было в облаках. Не в обычных серых кучных облаках, а как бы немного серебряное. Герой шел по улице…

«Фотон – элементарная частица, квант электромагнитного излучения (в узком смысле – света). Масса покоя фотона равна нулю (из опытных данных следует, что…»

· Ну вот если бы космический корабль двигался в пространстве со скоростью света…

· Тормози. Тогда бы он не имел массы покоя и ощутимых размеров. То есть стал бы фотоном.

· Да ты не дослушал. Представь, что в этом корабле находится радиоактивный уран. Соответственно он будет излучать бета-частицы.

· На скорости света? Ты чушь несешь. На скорости света его не существовало бы.

· Ну, предположим, что существовал бы…

· Нет, ты предполагай, а я пойду еще пива накачу. А то заебало все.

«Пространство и время – категории, обозначающие основные формы существования материи. Пространство выражает порядок сосуществования отдельных объектов, время – порядок смены явлений…»

· А сколько сейчас времени? – вопрос был задан в пустоту. Не было никого. Только щемящая черная пустота, поглощавшая все вокруг. Здесь не было ничего. Ни пространства, ни времени. Ни, даже, материи.

· Где я?! – в вопросе чувствовалась нервная дрожь, и проступавший холодный пот.

· Кто я?!!! – это была паника. Но ответа не последовало.

Он очнулся ото сна в холодном поту. Этот сон снился ему неоднократно. Поначалу это казалось обычным кошмаром. Но когда это вошло в систему, это стало невыносимо. Ни пространства, ни времени, ни материи. Только пустота…

· Вот скажи мне, когда ты существуешь, если брать время как дискретную и относительную величину?

· Не понял?..

· Когда ты существуешь относительно «до этого момента»?

· Не знаю, я существую в «сейчас». А на всякие «до этого момента» мне насрать.

· Нет, ты все-таки подумай. Ты не можешь существовать сейчас!

· Как это не могу?

· А вот так. Относительно «до этого момента» когда ты существуешь? Ты существуешь «потом», то есть в будущем. Так?

· Ну, так.
·  Относительно «данного момента» когда ты существуешь?

· Ну, не знаю… Наверное вообще не существую?

· Нет! Ты существуешь в бесконечности с определенным началом и неопределенным концом. Но больше всего меня интересует, когда ты существуешь относительно «после этого момента»?

· В прошлом.

· Нет! Ты не существуешь, потому что «после этого момента» еще не наступило. Его не существует в пространстве-времени.

· Ну ни фига ты загнал. Слухай, а что такое фотон?

«Сегодня на фабрике по производству хомякового молока произошел странный случай. Одна хомячиха родила хомяка с ненормальными атавизмами, видимо, вызванными генными мутациями из-за высокого уровня радиации в той местности…»

«Какое к ебеням хомячиное молоко? Кто это сейчас по радио такую тему загонял? Блин, по ходу это прикол такой у них… Блин, они бы еще птичий помет производили на своих ебаных фабриках!»

К сожалению (или к счастью?) мысли перебил телефонный звонок. 

· Алло?

· Здорово. Друг исчез. Его нет. Пропал без вести. Второй день ищут. Подъезжай ко мне. Отбой.

Он шел по шоссе. Это было какое-то шоссе государственного масштаба. Прямой стрелой оно устремлялось вглубь серебряного неба. Только плохие мысли шли в голову. Хотелось убежать от них туда – вглубь этого неба. И Он побежал. Сначала небыстро. В голове его проносился сегодняшний день. Все эти разговоры про пространство-время… Он бежал все быстрее и быстрее. Он не чувствовал ног. Было все равно. Тут Он обогнал одну машину, вторую, третью. Он бежал все быстрее. Вдруг раздался звук, как будто что-то взорвалось. Он чувствовал, что он уже не бежит, а летит по воздуху все быстрее и быстрее. Тут как будто сильный импульс и все полетело. Все медленнее и медленнее. Он чувствовал, что становится все легче и легче, что движется все быстрее и быстрее. Время остановилось, а он продолжал стремительное движение вперед. Не задумываясь, потому что его уже не существовало. Со скоростью света в статичном пространстве, вне времени мчался «квант электромагнитного излучения» - фотон…

Черная, щемящая пустота… Столкновение… Мириады новых элементарных частиц… Своеобразная смерть. Он уже – разный и много, но его нет, как и не было до этого. Просто весь мир иллюзорен. Он появляется в сознании и формируется в процессе развития в младшем возрасте. Не существует того, о чем мы не знаем. Существует лишь то, во что мы верим. Любое утверждение, недоказанное, принятое на веру – религия. Но это все сугубо субъективно…

Страдать, Любить, Уважать,

Учиться, Учиться, Учиться!

С закатным рассветом

Вставать,

Рассеиваться ветром,

Быть

Фотоном.

Кому? Для себя!

Кому? Не для них!!!

Чувства встречать

Разумом.

Рифма, как смерть,

Мертва

Мозгами по стенкам!

Не сломить 

Движенье туда,

Где Дао кроется,

Уносясь Лунным Ветром…
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