Свет.
Комната была полностью изнутри обита дюралем. Из среебристости окружения выделялась только неглубокая впадина на стене высотой с человеческий рост. Судя по всему, это была дверь, только на ней не было видно каких-либо замков, щеколд, замочных скважин или чего-то подобного. В комнате сидел Эндрю. Эндрю Джонс. Он не помнил, как он здесь оказался, но обстановка была абсолютно новой, незнакомой. Эндрю не помнил и то, чем он занимался до того, как очутился в этом странном месте, где была его семья, да и была ли она у него вообще. Он знал лишь то, что его зовут Эндрю Джонс и что он говорит на английском. Судя по всему, комната была заизолирована не только от звука, но и от всего внешнего мира.

Вдруг, дверь начала плавно скользить вверх, и Эндрю озарило лучезарное свечение, и он потерял сознание.

"...меняется во времени лишь магнитное поле; применяется для релятивистских электронов..." Эндрю оглянулся и увидел большую аудиторию, выстроенную "лесенкой". Старый, щуплый, седой и невзрачный профессор читал лекцию по теории электромагнитных излучений и релятивистской механике. "Странно" - подумал Эндрю - "мне казалось, я был совершенно в другом месте, непохожим на это". Профессор закончил лекцию, студенты начали собираться и уходить. Он пошел туда, куда пошли все.

- Эндрю! Эй, Эндрю! Стой!

Эндрю оглянулся. Ему махала рукой симпатичная девушка лет двадцати. Длинные русые волосы частично спадали на бэг, частично забивались под него. На ней были очки, ни сколько не уродовавшие ее лицо. Обтягивающая кожаная кофточка кислотно-зеленого цвета без рукавов подчеркивала атлетичность ее фигуры. На поясе у нее висел какой-то маленький приборчик, который постоянно перемигивался разноцветными светодиодами.

- Эндрю, как хорошо, что тебя выписали из госпиталя. Ты уже выбрал с кем будешь делать следующую лабораторную работу по робототехнике?

- Мне еще не до конца восстановили нейроны памяти, поэтому я многое не помню.

- То-то я смотрю, ты какой-то потерянный. Ты хоть помнишь, как меня зовут?

- Нет.

- Да уж. Ты действительно сильно ударился. Ну что ж, будем знакомы... Еще раз. Меня зовут Элис. Элис Смит. Лабораторную по робототехнике все равно делать надо. Ты хоть помнишь три закона робототехники?

- Конечно, как можно забыть основу основ!

- Ну хорошо. После следующей пары сходим в столовую, а потом поедем в лабораторию...

Элис начала болтать без умолку.

- А ты уже решил парадокс энтропии? У меня появилась на этот счет интересная гипотеза! Помнишь, нам рассказывали про антивещество? Я думаю, во Вселенной существует целые галактики, состоящие только лишь из антиматерии. Вот в этих галактиках энтропия не увеличивается, как в нашей системе материи, а уменьшается, стремясь к минус-бесконечности. Поэтому суммарная энтропия остается постоянной!

- А если антиматерия подчиняется общей теории относительности и геометрии Римана?..

- Ну, я не знаю. Мое дело предложить. Все равно на мозговом штурме мы возьмем этот вопрос на повестку дня. Одна голова - хорошо, а две...

- Некрасиво!

- Да, амнезия не отняла твоего чувства юмора.

Эндрю и Элис зашли в студенческую столовую. Это была вполне обычная студенческая столовая. Эндрю глянул в сторону окна, и его ослепил яркий солнечный свет, как будто ему в глаза капали атропин...

"Кажется, я уже здесь был", подумал Эндрю, отлепляя различные датчики от своего тела. Комната была обита дюралем и блистала своим серебром. Эндрю встал с металлического стола и посмотрел на себя: на нем был белый халат. "Странная комната" - подумал Эндрю - "а как же она освещается?" Но мысли перебил какой-то звук за его спиной. Эндрю оглянулся, и увидел, что дверь, которую Эндрю раньше не заметил, поднимается вверх: кусок холодного металла, скользящий по такому же металлу. 

Эндрю вышел в широкий коридор и огляделся. По обе стороны сияли серебром дюраля такие же металлические двери, из которой он сам только что вышел. В конце коридора он увидел какой-то свет. Эндрю пошел в ту сторону. Свет становился все ярче...

-...а теперь припаиваем выход A1937 семнадцатого нейропроцессора к входу контроллера пневмоусилителя. Эндрю? Эндрю?! Ты меня слышишь?

На Элис были надеты поверх очков еще и защитные очки, сделанные из усиленного оргстекла. Эта технология была изобретена еще в двадцатых годах двадцать первого столетия. В обычное оргстекло добавлялись микропримеси различных тяжелых металлов, которые укрепляли кристаллическую решетку оргстекла. 

- Ты сегодня какой-то рассеянный. Давай выпьем чаю с центаврийскими цитрусами.

- Да, что-то мне весь день нездоровится. Давай действительно попьем чайку. Я буду зеленый.

Эндрю оглядел лабораторию. "Да-а... Техника не совсем современная, но совсем неплохо для частной лаборатории". На большом столе лежала несобранная кибернетическая рука с торчащими из нее текстолитовыми платами, на которых были напаяны огромные микросхемы с несчетным количеством ножек. "Многослойная технология изготовления текстолитовых плат. Мы ее, кажется, на седьмом курсе проходили..." Из плат торчали целые блоки проводов, тянущихся к блоку осциллографов, которые показывали различные диаграммы. "Прямо как старинные шлейфы информационных накопителей, стоявшие в музее информатики" - подумал Эндрю. Он подошел ближе к столу. На нем кроме руки лежали различные чертежи, на которых были разрисованы сложные схемы. "Почему люди до сих пор не отказались от этого неудобного носителя информации? Ага... Вот нейропроцессор... Ну-ка... Если подать такую серию сигналов..." Эндрю взял какой-то пучок проводов и воткнул его в основание киберруки, затем подошел к терминалу и прикоснулся к сенсорному выключателю. Монитор загорелся голубым экраном и на нем побежали различные таблицы, цифры, символы и прочее. "Старенький терминал - долго будет загружаться". Наконец, терминал загрузился. Эндрю ввел команду диагностики цепей. "Интересно, рука хоть допаяна?" На экране стали появляться одна за другой строки, которые показывали состояние различных узлов и блоков киберруки. Через некоторое время на мониторе появился детальный отчет о работоспособности устройства. "Ага, все работает... Тогда сделаем так..." Эндрю стал набирать одна за другой команды. Скорость набора достигала максимума возможности человеческой руки. "Нужно будет поставить нейроусилители, когда время будет" Рука постепенно исполняла команды. "Вот кажется и все."

- Все гото... Ой, что это?

- Да вот, маленькое баловство.

На столе лежала киберрука, упорно сложившая фигу...

- Как мило. Чай готов. Поднимайся на веранду. Сегодня такой яркий солнечный день!

Эндрю поднялся и открыл дверь. Яркий свет ударил ему в глаза...

- Парень, парень, очнись! Слава Богу, мы тебя еле откачали. Как ты? 

Эндрю оглянулся. "Де-жа-вю..." Его окружали серистые стены из холодного дюраля.

- Где я? - спросил он.

- Как где? Сейчас ты в лазарете. Но еще бы немного и твой прах бы улетел в открытый космос.

- Почему?

- Потому что ты подошел к терминалу и начал набирать какие-то команды. 

- А где Элис?

- Капитан? Она у себя. Слушай, парень, мы так и не поняли, как ты получил доступ к терминалу шахт?

- К какому терминалу?

- Как к какому? Ты работаешь в шахтах времени, забыл?

- Со мной творится что-то не то. Минуту назад я выходил на веранду, чтобы попить чаю, а сейчас я оказываюсь непонятно где и непонятно зачем. Кто-нибудь объяснит, что происходит?

Тут дверь поднялась и в комнату вошла Элис.

- Эндрю, как ты? Ты всех очень сильно напугал. Как ты получил доступ к терминалу шахт?

- Я не знаю. Буквально несколько минут назад ты спустилась в свою лабораторию и позвала меня пить чай на веранду. Я не понимаю что происходит.

- Такое бывает. Из-за того, что ты вчера много работал у тебя начался временной психоз.

- Что?

- Временной психоз. Отрывки чьего-то прошлого прорываются в твое сознание сквозь временные сплиттеры. Когда ты вернулся вчера, ты бредил. Говорил что-то о России и киберимплантантах. Ты хоть помнишь, что они были запрещены в 2341 году? 

- Нет.

- Неважно. Ты сказал, что будешь настраивать, - Элис усмехнулась - энтропию Вселенной и програмировать на бейсике, что бы это ни было. Такое ощущение, что ты был в альтернативном прошлом. 

- Да... Я начинаю вспоминать. Кажется, мне нужно выспаться. Ответь мне только на один вопрос. Я ходил куда-нибудь? 

- Кроме терминала - нет. Ты вышел из своей комнаты и пошел прямиком к шахтам, можешь сам посмотреть на точке слежения. 

- Скажи, а на станции есть пустые комнаты?

- Нет, ты должен это знать. Рабочий состав всегда состоит из одного и того же количества человек, поэтому комнаты никогда не пустуют.

- Ну хорошо. Я лягу, посплю.

Эндрю лежал и смотрел на серебристый дюраль потолка. Он вспоминал свое детство, университет. Потом в НИИ Времени изобрели темпоральный купол, на основе которого и была построена эта станция. Тут же были построены временные шахты. А потом его приняли на работу, в качестве эксперта по технологиям прошлого. "Что же это за комната была?" Тут его осенило. "Свет. Яркий свет! Нам запрещают перемещаться в будущее. Может это оно и было? Но как?.." Эндрю почувствовал подступающую тошноту. Он посмотрел на свои руки. Они распадались в субмолекулярном танце аннигиляции. Эндрю слышал, как бьется его сердце: очень-очень медленно, до одного удара за пять минут, как ему казалось. Тут он увидел белый свет. Он вспыхнул на мгновение, потом погас. Эндрю увидел картинки, то перемешивающиеся, то разъединяющиеся, окружавшие его и плывущие вместе с ним в водовороте. "В водовороте времени" - подумал Эндрю. 

Вспышка света. Эндрю открыл глаза и увидел зеленую лужайку. Он сидел на веранде и пил зеленый чай.
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